

利比亚武装分子抗议美电影侮辱伊斯兰教先知

美驻利大使在抗议中死亡

据新华社电 利比亚政府官员9月12日说，美国驻利比亚大使及3名外交人员在11日晚利比亚第二大城市班加西发生的反美抗议活动中死亡。

利比亚内政部负责东部安全事务的部长助理沃尼斯·谢里夫向新华社记者确认了美国驻利比亚大使史蒂文斯的死亡情况。最高安全委员会主席法伍兹对记者说，数百名武装分子从11日晚开始包围美国领事馆，半夜时冲进馆内并开始纵火。据一名在现场的利比亚人说，

这名死亡的美国大使身体有灼烧的痕迹，很可能是在火灾中窒息死亡。

沃尼斯·谢里夫随后在班加西召开的新闻发布会上说，11日晚的反美示威活动确实是出于抗议一部诋毁伊斯兰教先知穆罕默德的电影，参与抗议活动的不仅是武装分子，也有平民，我们会调查取证是否有违法行为存在。

有消息称，史蒂文斯及3名外交人员的遗体将在12日运抵利首都的黎波里。



美驻班加西领馆11日燃起大火

埃及民众在美使馆前示威抗议 阿盟谴责涉嫌电影：“可耻的、挑衅的犯罪作品”

新华社开罗9月11日电(记者陈晓、李姝霓)数千名埃及民众11日晚在美国驻埃及使馆前示威，抗议一部涉嫌侮辱伊斯兰教先知穆罕默德的美国电影在美上映。

新华社记者在现场看到，数千

名民众在位于开罗市中心的美国使馆前高喊抗议口号，一些人要求埃及政府驱逐美国大使、断绝与美国的外交关系。他们降下悬挂在美国使馆前的美国国旗、将其撕毁，并升起一面黑色旗帜。有示威民众爬上

使馆四周围墙。数百名警察和一些士兵在使馆周围把守，使馆附近停有数辆军车和装甲车，警方和示威民众未发生冲突。

据埃及官方中东社报道，由一些美国基督教极端教徒和埃及科普

特侨民参与制作的一部涉嫌丑化先知穆罕默德的电影当天在美国佛罗里达州上映。

埃及外交部当晚发表声明强调，埃及政府有责任保护所有外国驻埃及使馆和外交使团，并指出类似事件不断发生将会对埃及的稳定形象产生消极影响，从而影响到各个行业和民众生活。

阿拉伯国家联盟(阿盟)当天也发表声明对该电影予以谴责，称美国制作的这部电影是“可耻的、挑衅的犯罪作品”。

车队遭袭 10多人丧生 也门国防部长 躲过汽车炸弹

据新华社电 也门国防部长穆罕默德·纳赛尔·艾哈迈德的车队9月11日遭遇汽车炸弹袭击，10多人丧生，艾哈迈德本人幸免于难。

一些媒体和政治分析师推测，“基地”组织可能是袭击幕后主使，意在报复政府军打死这一组织也门分支二号人物赛义德·希赫里。

目击者告诉路透社记者，国防部长艾哈迈德当天参加在总理府举行的一场内阁会议后，乘车离开途中遭遇汽车炸弹袭击。也门通讯社报道，爆炸地点邻近首都萨那市中心政府办公区，爆炸声巨大。一名没有公开姓名的安全部队成员说，艾哈迈德是袭击目标，炸弹击中车队内一辆搭载警卫的汽车，艾哈迈德乘坐的装甲车躲过一劫。

暂时没有任何团体或个人宣称制造这起爆炸袭击。

与一女子近20年情感
纠葛将曝光

日本大臣自杀 疑因“婚外情”

据新华社电 日本邮政改革和金融事务担当大臣松下忠洋9月10日在首都东京家中疑似自杀身亡，留下3封遗书，分别给妻子、首相野田佳彦和内阁全体成员。

松下的自杀动机暂时不清楚。日本一些媒体报道，定于12日出版的最新一期《周刊新潮》将刊登松下一段“婚外情”，可能是松下自杀的“导火索”。

3封遗书中，松下说，希望身后能够“秘密安葬”。松下的自杀动机暂时无法确定。国民新党一些成员说，松下分管邮政私有化改革事宜，工作繁忙、压力巨大，一度坦露心声，称自己“太累”。最新一期《周刊新潮》将刊登文章，涉及松下与一名女子将近20年的情感纠葛。



烛光纪念“9·11”事件11周年

9月11日，在美国首都华盛顿的乔治·华盛顿大学，在“9·11”恐怖袭击中失去父亲的迈克尔·马萨罗利(左)参加烛光守夜活动，纪念“9·11”恐怖袭击事件11周年。新华社记者 张军 摄

以色列总理称：

国际社会无权阻止以对伊朗动武

新华社耶路撒冷9月11日电(记者范小林)以色列总理内塔尼亚胡11日说，如果国际社会不阻止伊朗发展核武器，那么也无权阻止以色列对伊朗发动打击。

内塔尼亚胡当天在与来访的保加利亚总理鲍里索夫举行的联合记者会上说，迄今为止，用外交手段和制裁解决伊朗核问题的努力并未奏效，伊朗正一天比一天更加接近获得核武器。如果知道没有“红线”和“最后期限”，伊朗将继续

发展核武器。内塔尼亚胡强调：“那些拒绝为伊朗设置‘红线’的国家没有道德权力为以色列设置‘红灯’。”

美国白宫发言人卡尼10日婉拒了内塔尼亚胡有关就伊朗核问题设定“明确红线”的要求，强调目前仍有“时间和空间”和平解决伊朗核问题。同一天，美国国务卿希拉里·克林顿说，美国目前不会为伊朗设置“红线”和“最后期限”，美国仍在考虑通过谈判这一目前最

好的方式来阻止伊朗获得核武器。

内塔尼亚胡3日表示，希望国际社会为伊朗设置“红线”。他说，国际社会为伊朗设置的“红线”越明确，发生冲突的可能性就越小。

以色列和美国等西方国家指责伊朗暗中发展核武器，但伊朗坚称其核计划仅用于发电和医疗目的。内塔尼亚胡和其他以色列领导人已经多次威胁要对伊朗核设施发动军事打击，但临近大选的美国目前无意对伊朗采取军事行动。

巴基斯坦一服装厂 发生火灾

已造成至少289人死亡

新华社伊斯兰堡9月12日电(记者贾瀚龙、张琪)由于缺乏水和消防设备，巴基斯坦南部港口城市卡拉奇一服装厂的火灾灾情12日仍未得到完全控制，目前已造成至少289人死亡。

巴基斯坦媒体当天援引救援人员的话报道，这家位于卡拉奇西部的服装厂于当地时间11日下午6时左右发生大火，消防人员几乎动用了卡拉奇市内所有的消防设备，但仍未能完全控制火情。救援人员表示，大火已经燃烧超过12个小时，这座4层楼高的工厂随时可能坍塌，严重影响救援工作的进展。

报道说，卡拉奇所有医院都已宣布进入紧急状态。目前已造成至少289人死亡，部分遇难者遗体已得到确认，但仍有部分遗体被困在厂房内。

警方表示火灾原因目前尚不能确认。但有媒体推测称，火灾可能是近期卡拉奇持续降雨引发电线短路所致。

巴基斯坦总统扎尔达里当天发表声明，对此次火灾造成大量人员伤亡表示深切悲痛。

信德省省长宣布12日为火灾遇难者默哀日，并要求卡拉奇市有关部门在24小时内提交有关这场大火的报告。

据报道，此次火灾中的死者每人将分别获得50万卢比(约5300美元)和20万卢比(约2100美元)的补偿。

双方都将花巨款刊登广告 韩日打响 独岛归属宣传战

据新华社电 韩国政府9月11日说，将要求国会批准更多预算，用于在全球媒体刊登广告，宣示对独岛(日本称“竹岛”)主权。日本政府不示弱。日本媒体报道，政府打算一周内在日本数十家报纸刊登广告，强调对竹岛主权。

法新社11日援引一名韩国官员的话报道：“我们已经要求国会批准50亿韩元(约合440万美元)预算，意在强调我方对独岛主权。”

韩国官员告诉韩联社记者，那些预算将主要用于全球范围的宣传攻势，以强调独岛为韩国领土。外交通商部长官金星焕说，韩方不满足于在日本以外的媒体发动宣传攻势，希望打入日本媒体内部。

与韩方战略类似，日本外务省说，将要求中央政府拨付5.6亿日元(约合700万美元)预算，主要用于宣示日方对竹岛主权。《产经新闻》11日报道，政府一周内将在“70家全国和地区报纸刊登广告”，强调对竹岛主权。

“三驾马车”同意放宽 对葡提供援助条件

据新华社电 葡萄牙财政部长维托尔·加斯帕尔9月11日说，由欧盟委员会、欧洲央行和国际货币基金组织组成的“三驾马车”已同意放宽对葡萄牙提供援助的条件，即原先是要求葡今年财政赤字占国内生产总值的4.5%放宽至5%，以使葡能进一步采取经济紧缩措施达到接受援助的目标。